

В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело по факту смертельного травмирования рабочего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Предварительно установлено, что в ночь на 29 октября 2023 года на одном из угольных предприятий Кузбасса при выполнении наряда по обработке вагонов на погрузочном пути в результате нарушения требований промышленной безопасности опасных производственных объектов 41-летнего слесаря по ремонту оборудования, находившегося в вагоне, в момент погрузки в него угля погрузчиками придавило угольной массой, вследствие этого им были получены повреждения, несовместимые с жизнью.

В настоящее время следственными органами устанавливаются причины несчастного случая, допрашиваются очевидцы произошедших событий. Судебно-медицинская экспертиза установит точную причину смерти пострадавшего. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1835597>